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Innledning

Om skriveren Denne skriveren finnes i fire modeller:

• Lexmark C910, med 2400 IQ 
oppløsning, 64 MB 
standardminne, én 550 arks skuff, 
flerbruksmater og USB- 
og parallellkontakter

• Lexmark C910n, 
en nettverksmodell med 64 MB 
standardminne, en Ethernet 
10BaseT/100BaseTx-
skriverserver installert, 
en tilleggsskuff for 550 ark og 
USB- og Ethernet-kontakter

• Lexmark C910in, en nettverks- 
og Internett-modell med et 
ImageQuick-fastvarekort installert

• Lexmark C910dn, 
en nettverksmodell med 
funksjoner for tosidig utskrift

Hvis du vil tilpasse Lexmark C910-
skriveren, kan du kjøpe mye 
tilleggsutstyr, inkludert en 
høykapasitetsmater.

Hvis du har kjøpt skriveren som en del 
av en flerbruksenhet, må du slå opp i 
den dokumentasjonen som fulgte med 
enheten, for å finne ut hvordan de andre 
komponentene skal installeres.

Lexmark C910 Lexmark C910n

Lexmark C910in Lexmark C910dn



vii

Andre
informasjonskilder

Hvis du trenger mer informasjon etter at 
du er ferdig med installasjonen, kan du 
se i resten av skriverdokumentasjonen.

Lexmark C910
Publications-CD

Lexmark C910 Publications-CD gir rask 
tilgang til informasjon om hvordan du 
skal legge i papir, fjerne feilmeldinger, 
bestille og skifte rekvisita, installere 
vedlikeholdssett og utføre feilsøking. 
I tillegg inneholder den generell 
informasjon for administratorer.

Informasjonen på CDen finnes også 
på Lexmarks hjemmesider på 
www.lexmark.com/publications.

Referansekort Skriverens Referansekort  gir enkel 
tilgang til informasjon om hvordan du 
skal legge i utskriftsmateriale, skrive ut 
konfidensielle jobber, tolke 
skrivermeldinger og fjerne fastkjørt papir.

Driver-CD Driver-CDen inneholder alle de 
skriverdriverne som trengs for å gjøre 
skriveren klar til bruk.

Avhengig av hvilken versjon av driver-
CDen som ble levert med din skriver, kan 
den også inneholde MarkVision™ 
Professional, andre skriververktøy, 
telefonnumre til kundestøtte over hele 
verden, skjermbildeskrifter og annen 
dokumentasjon.

Lexmark på Internett Besøk vår hjemmeside på 
www.lexmark.com for oppdaterte 
skriverdrivere, verktøy og annen 
skriverdokumentasjon.



1 Pakk ut skriveren

Trinn 1: Pakk ut skriveren

FORSIKTIG! Skriveren veier 69,9 kg 
og må løftes av minst fire personer. 
Påse at du alltid har nok folk til å hjelpe 
deg når du skal løfte eller flytte skriveren. 
Bruk håndtakene på siden av skriveren 
når du løfter.

Ta alle delene ut av esken bortsett fra 
skriveren. Kontroller at du har disse 
komponentene:

• Skriver

• Strømkabel

Merk: Behold skriveren i esken til du er 
klar til å installere minnekort eller sette 
den på plass.

• Fire tonerkassetter

• Fire fotoledere

• Installeringsveiledning

• Lexmark C910 Publications-CD

• Referansekort  og lomme

• Driver-CD

Hvis noen av komponentene er skadet 
eller mangler, kan du ringe 
telefonnummeret til Lexmarks 
kundestøtte, som du finner på 
Publications-CDen.

Ta vare på emballasjen i tilfelle du får 
behov for å pakke skriveren inn igjen.

Installeringsveiledning  

Strømkabel

Driver-CD

Referansekort  
og lomme

Tonerkassetter

Fotoledere

Skriver

Publications-CD



2Pakk ut skriveren

Gjør deg kjent med navnene på og 
plasseringen av enheter foran og bak 
på den nye skriveren. Det vil gjøre 
installasjonen enklere. Vi bruker de 
samme termene i denne boken og 
på Publications-CDen.

Strømbryter

Lås for deksel

Kontrollpanel

Håndtak

Toppdeksel og standard utskuff

Frontdeksel

Papirskuff

Papirstørrelsesindikator

Utskuff 1

Kontakt for 
strømkabel

Bakdeksel

Parallell- eller 
Ethernet-kontakt

HåndtakDeksel for 
dupleksenhet

Kontakt for 
høykapasitetsmater

USB-kontakt

Deksel for 
tilleggskort



3 Velg hvor du vil plassere skriveren

Trinn 2: Velg hvor du vil plassere 
skriveren

Det er viktig at du velger en riktig 
plassering av din nye Lexmark C910 
for å sikre at den gir deg den 
servicekvaliteten du forventer.

Tenk gjennom følgende når du skal 
plassere skriveren:

• Hvilken type miljø som trengs for 
optimal skriverytelse

• Hvor mye plass som kreves for 
skriveren og alt tilleggsutstyret 

Skriverens miljø Når du skal plassere skriveren, må du 
se etter:

• et fast, jevnt underlag

Merk: Tilstrekkelig ventilasjon er viktig 
hvis du kommer til å skrive ut store 
mengder eller kontinuerlig.

• et sted som er:

— godt ventilert
— rent, tørt og støvfritt
— ikke utsatt for direkte sollys
— uten store svingninger i eller 

høye verdier for temperatur 
eller luftfuktighet

— uten direkte luftstrøm fra ovner, 
klimaanlegg eller 
ventilasjonssystemer



4Velg hvor du vil plassere skriveren

Sette av nok plass Når du skal plassere skriveren, må du 
huske å la det være nok plass for både 
skriveren og eventuelt tilleggsutstyr du 
har kjøpt. Det er også viktig at du lar det 
være nok plass til ventilasjon rundt 
skriveren.

Basisskriver Når du velger hvor skriveren skal stå, 
må du sørge for at den minst har den 
plassen rundt seg som figuren viser.

660 mm1 419,2 mm
1 178,4 mm

734,9 mm

126,7 mm
152,1 mm

329,5 mm



5 Velg hvor du vil plassere skriveren

Nettverks- og Internett-
skrivere

Nettverks- og Internett-modellene er 
konfigurert med to 550-arksskuffer. 
Kontroller at du har minst den plassen 
som er angitt i figuren.

1 419,2 mm
1 178,4 mm

869,2 mm

126,7 mm
152,1 mm

329,5 mm

660 mm



6Velg hvor du vil plassere skriveren

Dupleksnettverksskrivere Dupleksnettverksskriveren er konfigurert 
med to 550-arksskuffer og en intern 
dupleksenhet. Kontroller at du har minst 
den plassen som er angitt i figuren.

660 mm
1 419,2 mm

1 355,8 mm

869,2 mm

126,7 mm
329,5 mm

3 29,5 mm



7 Velg hvor du vil plassere skriveren

Skriver med
høykapasitetsmater

Du kan legge en høykapasitetsmater til 
skriveren hvis du har et skriverskap eller 
et skriverstativ med tilleggsskuffer.

Når du legger til en høykapasitetsmater, 
må du kontrollere at du har den ekstra 
plassen som er angitt i figuren.

660 mm
1 419,2 mm

1 784,1 mm

1 110 mm

126,7 mm

329,5 mm

762 mm



8Installer skriveren og utstyr for papirhåndtering

Trinn 3: Installer skriveren 
og utstyr for 
papirhåndtering

Merk: Pass på at du installerer 
komponentene i den rekkefølgen som er 
angitt i tabellen.

Bruk denne tabellen til å finne ut hvordan 
du skal installere skriveren og eventuelt 
tilleggsutstyr for papirhåndtering som 
du har kjøpt.

Emne Gå til side...

Sette opp skriversokkelen 9

Installere en 550 arks skuff 10

Plassere skriveren 11

Installere dupleksenheten (tilleggsutstyr) 12

Installere en ekstra høykapasitetsmater 15



9 Installer skriveren og utstyr for papirhåndtering

Sette opp
skriversokkelen

Du kan kjøpe ekstra skriverskap eller 
skriversokkelen.

Instruksjonene for å sette opp 
skriverskapet eller skriverbasisen 
er de samme.

Slik installerer du skriverskapet:

1 Ta skriverskapet ut av boksen.

2 Fjern all emballasje fra 
skriverskapet.

3 Følg instruksjonene som kom med 
tilleggsutstyret for å sette sammen 
eller klargjøre skapet eller basisen 
for installasjon.

4 Plasser skriverskapet der 
skriveren skal stå.
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Installere en
550 arks skuff

Skriveren støtter opptil tre tilleggsskuffer 
med 550 ark.

1 Pakk ut 550-arks skuffen og fjern 
eventuell emballasje.

2 Plasser 550-arks skuffen på 
skriverskapet, skriverbasisen eller 
direkte på det stedet du har valgt 
for skriveren.

3 Hvis du har flere 550-arks skuffer:

a Rett inn plasseringspinnene på 
den nederste skuffen etter 
hullene i 550-arks skuffen.

b Sett 550-arks skuffen ned på 
plass. Pass på at den sitter 
skikkelig på plass oppå den 
andre skuffen.

4 Gå til “Plassere skriveren” 
på side 11.
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Plassere skriveren Når du har valgt en plassering 
og installert eventuelle ekstra 
550-arksskuffer, er du klar til å sette 
skriveren på plass der den skal stå.

FORSIKTIG! Skriveren veier 69,9 kg 
og krever minst fire personer når den 
skal løftes. Påse at du alltid har nok folk 
til å hjelpe deg når du skal løfte eller 
flytte skriveren. Bruk håndtakene på 
siden av skriveren når du løfter.

1 Få noen til å hjelpe deg med å 
løfte skriveren ut av kartongen.

Bruk håndtakene på siden av 
skriveren.



12Installer skriveren og utstyr for papirhåndtering

2 Få tre andre til å hjelpe deg med 
å plassere skriveren der den 
skal stå.

Hvis du skal installere skriveren 
på en 550-arksskuff, må du rette 
inn plasseringspinnene på 
tilleggsenheten etter hullene i 
skriveren. Pass på at skriveren 
sitter skikkelig på plass oppå 
tilleggsenheten.

3 Fjern eventuell tape og annen 
emballasje fra utsiden av 
skriveren.

Installere
dupleksenheten

(tilleggsutstyr)

Skriveren har støtte for en dupleksenhet 
(tilleggsutstyr) som gir mulighet for 
tosidig utskrift.

Slik installerer du dupleksenheten:

1 Ta dupleksenheten ut av 
emballasjen.

2 Fjern all tape og emballasje fra 
dupleksenheten.



13 Installer skriveren og utstyr for papirhåndtering

3 Åpne luken til dupleksenheten på 
venstre side av skriveren.

4 Rett inn dupleksenheten etter 
sporene i skriveren.

5 Skyv dupleksenheten inn.



14Installer skriveren og utstyr for papirhåndtering

6 Rett inn fingerskruene på 
dupleksenheten etter hullene 
i skriveren.

7 Trekk til skruene.

8 Lukk luken til dupleksenheten.



15 Installer skriveren og utstyr for papirhåndtering

Installere en ekstra
høykapasitetsmater

Skriveren kan brukes med en ekstra 
høykapasitetsmater. Du kan legge i 
opptil 3 000 ark i høykapasitetsmateren.

Merk: Du må ha et skriverskap eller 
skriverstativ med tilleggsskuffer for å 
installere en høykapasitetsmater.

1 Ta ut og pakk ut alle gjenstandene 
i boksen.

2 Kontroller at du har disse 
komponentene:

— Høykapasitetsmater
— Festeramme
— Monteringsskinne
— Grensesnittkabel
— Strømkabel
— Fire skruer på festerammen
— Kabelholder
— Åtte mellomleggsskiver
— Skrunøkkel

Hvis noen av komponentene er 
skadet eller mangler, kan du ringe 
telefonnummeret til Lexmarks 
kundestøtte, som du finner 
i Publications-CDen.

Høykapasitetsmater Festeramme Monteringsskinne

Grensesnittkabel Strømkabel Fire skruer på 
festerammen

Kabelholder Åtte 
mellomleggsskiver

Skrunøkkel
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3 Kontroller at strømbryteren for 
skriveren er Av.

Koble til festerammen

1 Fjern de to sidedekslene fra den 
øverste 550-arksskuffen.

Du vil kanskje måtte bruke et lite 
skrujern til å tvinge dekslene 
opp og ut.
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2 Sett to skruer gjennom i de 
øverste hullene i festerammen og 
inn i hullene i 550-arksskuffen.

3 Bruk skrunøkkelen til å 
stramme skruene.

4 Sett to skruer gjennom de 
nederste hullene i festerammen 
og inn i hullene i skriverskapet 
eller skriverbasisen.

5 Stram skruene.

6 Plasser skrunøkkelen i holderen 
på høykapasitetsmateren.
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Feste monteringsskinnen
og materen

1 Rett inn de to hullene på 
monteringsskinnen etter de to 
tappene på festerammen.

2 Skyv monteringsskinnen ned til 
den sitter på plass på 
festerammen.

3 Plasser høykapasitetsmateren på 
monteringsskinnen.

Merk: Kontroller at alle de fire hjulene 
befinner seg på monteringsskinnen.
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4 Rull høykapasitetsmateren 
mot skriveren, og kontroller 
innrettingen av pinnene mot 
hullene i festerammen.

Hvis pinnene ikke kan rettes 
inn etter hullene i festerammen, 
må du slå opp på “Installere 
mellomleggsskivene” på side 21.

5 Rull høykapasitetsmateren mot 
skriveren til materen festes til 
festerammen.

Når materen sitter der den skal, 
hører du et klikk når den låses.
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FORSIKTIG! Ikke sett i strømkabelen 
til høykapasitetsmateren ennå.

6 Sett i grensesnittkabelen bak på 
skriveren, og stram fingerskruene.

7 Sett i grensesnittkabelen på siden 
av høykapasitetsmateren, 
og stram fingerskruene.
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8 Sett den spisse enden av 
kabelholderen inn i hullet på 
baksiden av den øverste 
tilleggsskuffen.

9 Plasser kabelen for 
høykapasitetsmateren i holderen.

10 Lukk kabelholderen.

Installere
mellomleggsskivene

Hvis pinnene på høykapasitetsmateren 
ikke kan rettes inn etter hullene på 
festerammen, kan du justere høyden 
på materen. 

Du kan enten fjerne den 
fabrikkinstallerte 
mellomleggsskiven eller legge til 
to mellomleggsskiver mellom 
hvert hjul og bunnen 
av høykapasitetsmateren.

Følg denne fremgangsmåten når du skal 
legge til eller fjerne mellomleggsskiver.

1 Bestem høydeforskjellen 
mellom justeringspinnene 
på høykapasitetsmateren 
og festerammen.
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2 Plasser høykapasitetsmateren 
på gulvet eller en passende 
arbeidsflate.

3 Fjern de fire skruene som 
fester ett av hjulene til 
høykapasitetsmateren.

4 Legg til eller fjern 
mellomleggsskiver.

Slik legger du til 
mellomleggsskiver:

a Sett inn de fire skruene 
gjennom hjulets 
monteringsplate.

b Plasser mellomleggsskiven 
på skruene.

c Rett inn og sett skruene 
i skruehullene på 
høykapasitetsmateren.

Slik fjerner du den 
fabrikkinstallerte 
mellomleggsskiven:

a Fjern mellomleggsskiven fra 
oversiden av hjulet.

b Sett inn de fire skruene 
gjennom hjulets 
monteringsplate.

c Rett inn og sett skruene 
i skruehullene på 
høykapasitetsmateren.

5 Stram alle fire skruene.

6 Gjenta trinn 3 til 5 for å legge til 
eller fjerne mellomleggsskiver på 
de tre andre hjulene.

7 Gå tilbake til trinn 5 på side 19.
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Feste etiketter på
papirskuffer

Etiketter følger med alle 
tilleggspapirskuffer. Bruk etikettene til 
å angi skuffnummeret og til å finne 
fastkjørt papir og endre menyvalg 
for papirskuffer.

Se illustrasjonene for å finne ut hvor du 
skal plassere skuffnumrene for 
skriverkonfigurasjonen.
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Trinn 4: Installer minnekort 
og tilleggskort

Du kan tilpasse skriverens 
minnekapasitet og tilkoblingsmuligheter 
ved å installere tilleggskort eller 
harddisk.

Ta av dekselet for
hovedkortet

Du må fjerne dekselet for hovedkortet for 
å installere minnekort, et fastvarekort, en 
harddisk eller et tilleggskort.

FORSIKTIG! Hvis du installerer 
minnekort eller tilleggskort etter den 
første installeringen av skriveren, 
må du slå skriveren av og koble fra 
strømkabelen. Hvis du har andre enheter 
som er koblet til skriveren, må du også 
slå dem av og koble fra alle kabler som 
går til skriveren.

Du trenger en Phillips-skrutrekker 
nummer 2 når du skal fjerne dekselet 
for hovedkortet.

Bakdeksel
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1 Løsne de åtte skruene på 
dekselet for hovedkortet. Ikke fjern 
skruene helt.

2 Skyv dekselet opp og vekk fra 
skriveren.

Skruer

Skruer
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3 Bruk illustrasjonen til å finne 
kontakten for det kortet du vil 
installere.

 

4 Bruk denne tabellen til å finne 
de instruksjonene du trenger.

Kontakter for minne- 
og flashminnekort

Tilleggsharddisk

Ekstra 
fastvarekort

Kontakt for tilleggskort

Parallellkontakt

Ethernet-
kontakt

USB
kontakt

Deksel for tilleggskort

Korttype Side

Minnekort 27

Fastvarekort 28

Harddisk 30

Tilleggskort 31
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Installere et minnekort Følg anvisningene nedenfor hvis du 
skal installere et skriverminnekort eller 
et flash-minnekort. Minnekort må ha 
168 pinners kontakter.

Merk: Det er ikke sikkert at minnekort 
som er laget for andre Lexmark-skrivere, 
vil virke sammen med din skriver.

Hovedkortet har tre kontakter for ekstra 
minnekort. Du kan installere en hvilken 
som helst kombinasjon av 
skriverminnekort og flash-minnekort i 
disse kontaktene. Skriveren gjenkjenner 
imidlertid bare ett flash-minnekort 
om gangen.

Advarsel! Skriverminnekort og flash-
minnekort kan lett bli skadet av statisk 
elektrisitet. Berør noe av metall, for 
eksempel på skriveren, før du tar på 
et minnekort.

1 Ta av dekselet for hovedkortet 
(se side 24).

2 Åpne låseklemmene på hver side 
av den minnekontakten du vil 
bruke.

3 Pakk ut minnekortet.

Ikke berør kontaktpunktene langs 
kanten av kortet. Ta vare på 
emballasjen.
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4 Plasser hakkene i bunnen av 
kortet over hakkene på kontakten.

5 Trykk minnekortet helt ned i 
kontakten til låseklemmene på 
hver side av kontakten klikker 
på plass.

Du må kanskje bruke litt kraft for å 
få kortet skikkelig på plass.

6 Pass på at begge låseklemmene 
griper inn i et hakk i hver sin ende 
av kortet.

Installere et
fastvarekort

Følg fremgangsmåten i dette avsnittet 
hvis du skal installere et fastvarekort.

Hvis du har en Lexmark C910n, er et 
ImageQuick™ fastvarekort allerede 
installert i skriveren.

Merk: Det er ikke sikkert at fastvarekort 
som er laget for andre Lexmark-skrivere 
kan brukes i din skriver.

Hvis det er installert et tilleggskort, 
må du fjerne tilleggskortet før du kan 
installere fastvarekortet.

1 Ta av dekselet for hovedkortet 
(se side 24).
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Advarsel! Fastvarekort kan lett skades 
av statisk elektrisitet. Berør en metalldel 
på skriveren før du tar på et kort.

2 Pakk ut fastvarekortet.

Ikke berør metallpinnene nederst 
på kortet. Ta vare på emballasjen.

3 Hold kortet etter sidene og rett inn 
pinnene på kortet etter hullene på 
hovedkortet.

4 Skyv fastvarekortet skikkelig 
på plass.

Hele lengden av kontakten på 
fastvarekortet må berøre 
hovedkortet. 

Vær forsiktig så du ikke skader 
kontaktene.

Justeringspinner

Hull i hovedkortet



30Installer minnekort og tilleggskort

Installere en harddisk Følg fremgangsmåten i dette 
avsnittet hvis du skal installere en 
harddisk (tillegg).

Advarsel! Harddisker kan lett skades 
av statisk elektrisitet. Berør en metalldel 
på skriveren før du tar på harddisken.

Hvis det er installert et tilleggskort, 
må du fjerne tilleggskortet før du kan 
installere harddisken.

1 Ta av dekselet for hovedkortet 
(se side 24).

2 Rett inn og trykk kontakten på 
båndkabelen inn i kontakten på 
hovedkortet.
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3 Snu harddisken opp/ned og 
trykk de tre pinnene på 
monteringsplaten inn i hullene på 
hovedkortet. Harddisken klikker 
på plass.

Installere et
tilleggskort

Skriveren har ett kortspor som kan 
brukes med en rekke tilleggskort. Denne 
tabellen beskriver funksjonen til ulike 
tilleggskort.

Kort Funksjon

MarkNet™ intern printserver Tilføyer en Ethernet- eller Token-Ring-port slik at du kan koble skriveren til 
et nettverk.

Installer en MarkNet N2501e eller N2401e intern printserver hvis du har 
mottatt et av disse kortene som en del av en flerfunksjonsoppgradering av 
skriveren.

Grensesnittkort for 
USB/parallell 1284-C

Tilføyer en USB-port eller parallellport.

Koaksial/twinaksial-adapter for SCS Tilføyer en koaksial/twinaksial-port.

Tri-Port-adapter Tilføyer en LocalTalk-port, en serieport og en infrarød port. Hvis du ønsker 
detaljert informasjon om installering og bruk av Tri-Port-adapteren, kan du slå 
opp i dokumentasjonen som ble levert sammen med kortet.

Infrarød adapter Tilføyer infrarød funksjonalitet.
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Merk: Modellene Lexmark C910n 
og Lexmark C910n leveres med en 
forhåndsinstallert Ethernet-printserver.

Du trenger en liten Phillips-skrutrekker 
for å installere disse tilleggskortene.

1 Ta av dekselet for hovedkortet 
(se side 24).

2 Skru ut skruen fra metallplaten 
som dekker til kontaktsporet, 
og løft platen av.

Ta vare på skruen.

Advarsel! Tilleggskort kan lett skades 
av statisk elektrisitet. Berør noe av 
metall, for eksempel på skriveren, før du 
tar på et tilleggskort.

3 Pakk ut tilleggskortet.

Ta vare på emballasjen.
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4 Hold kontakten på tilleggskortet 
overfor kontakten på hovedkortet.

Kabelkontaktene på siden av 
tilleggskortet må gå gjennom 
kontaktsporet.

5 Skyv tilleggskortet helt inn i 
kontakten.

6 Fest kortet til hovedkortet 
med skruene.
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Installere dekselet for
tilgang til hovedkortet

Når du er ferdig med å installere kort på 
skriverens hovedkort, må du sette 
dekselet for hovedkortet tilbake på plass.

1 Rett inn hullene på dekselet etter 
skruene på skriveren som vist. 

2 Plasser dekselet mot skriveren, 
og skyv det ned.

3 Stram de åtte skruene.

Skruespor
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Trinn 5: Koble til kabler

Du kan koble til Lexmark C910 i et nettverk eller lokalt (direkte til en 
datamaskin).

Nettverksutskrift Du kan koble skriveren til et nettverk ved hjelp av vanlige 
nettverkskabler.

En 10BaseT/100BaseTX Fast Ethernet-port er standard på 
Lexmark C910n og Lexmark C910n. Du kan legge til en Token-Ring- 
eller 10Base2 Ethernet-port til enhver skrivermodell ved å installere 
en intern MarkNet-printserver (tilleggsutstyr).

Slik kobler du skriveren til et nettverk:

1 Kontroller at skriveren er slått av og koblet fra strømnettet.

2 Koble skriveren til en nettverkskontakt eller hub ved å bruke 
standardkabler som er kompatible med det aktuelle nettverket:

— Token-Ring-, Ethernet 10BaseT- eller Ethernet 100BaseTX-
nettverk (kategori 5) bruker en RJ-45-kontakt.
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— Token-Ring-nettverk (skjermet tvunnet parkabel) bruker en 
DB9-kontakt.

— Ethernet 10Base2-nettverk (tynn koaksial) bruker en 
BNC T-kontakt.

Skriveren justerer seg automatisk etter nettverkshastigheten.

Lokal utskrift Du kan koble til skriveren lokalt via en USB-port eller en parallellport. 

Merk: Alle Windows-versjoner 
støtter forbindelse via 
parallellkabel. Imidlertid er det 
bare Windows 98, Windows Me 
og Windows 2000 som støtter 
forbindelse med USB-kabel. 
Noen UNIX-, Linux- og 
Macintosh-maskiner støtter også 
USB-forbindelser. Slå opp i 
dokumentasjonen for 
datamaskinen hvis du lurer på 
om systemet ditt støtter USB.

• En USB-port krever en USB-skriverkabel, for eksempel 
Lexmark-varenummer 12A2405 (2 m). 

• Parallellporten krever en IEEE-1284-kompatibel parallellkabel, 
som for eksempel Lexmark-varenummer 1329605 (3 m) eller 
1427498 (6 m).
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Hvis du installerer et tilleggskort med USB/parallell-grensesnitt i 
Lexmark C910n eller Lexmark C910n, trenger du en 1284 A-C-
parallellkabel, som for eksempel Lexmark-varenummer 43H5171 
(3 m), eller en USB-kabel, som for eksempel Lexmark-varenummer 
12A2405 (2 m).

Hvis du har installert en Tri-Port-adapter (tilleggsutstyr), kan du koble 
skriveren til lokalt med en seriekabel. Vi anbefaler Lexmark-
varenummer 1038693 (15 m). Hvis du vil ha detaljert informasjon om 
LocalTalk-forbindelser eller infrarøde forbindelser, kan du slå opp 
i dokumentasjonen som fulgte med Tri-Port-adapteren.

Slik kobler du skriveren til en datamaskin:

1 Sørg for at skriveren, datamaskinen og eventuelle andre 
tilkoblede enheter er av og ikke tilkoblet strøm.

2 Koble skriveren til datamaskinen med en parallellkabel eller 
USB-kabel.

— Bruk en IEEE-1284-kompatibel parallellkabel for å sikre at 
du får tilgang til alle skriverens funksjoner.

— Kontroller at USB-symbolet på kabelen stemmer med USB-
symbolet på skriveren.
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Trinn 6: Installer skriverrekvisita

Åpne toppdekselet. Hvis du vil ha tilgang til 
skriverrekvisitaene til Lexmark C910, 
må du åpne toppdekselet. 

Slik åpner du toppdekselet:

1 Fjern eventuell transporttape og 
annen emballasje fra fronten av 
skriveren.

2 Åpne frontdekselet.
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3 Vri låsehendlene for toppdekselet 
til venstre.

Merk: Toppdekselet åpnes veldig raskt, 
hold begge hendene på toppdekselet 
når du åpner det.

4 Plasser begge hendene på 
løftepunktene, og klem sammen 
den høyre låsen for toppdekselet.

Høyre lås for toppdekselet
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5 Løft toppdekselet til det stopper.

6 Fjern eventuell transporttape og 
gul emballasje inne fra skriveren.
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Installere fotolederne Skriveren sendes med fire fargekodede 
fotoledere som du må plassere inne i 
toppdekselet. Hver fotoleder har sin 
egen fargekodede posisjon inne i 
skriveren.

Advarsel! Ikke berør, mist eller plasser 
noe på overføringsbeltet. Hvis du berører 
overflaten på overføringsbeltet eller 
plasserer gjenstander på det, kan det 
bli skadet.

1 Løft opp og fjern de fire 
avstandsklossene fra 
overføringsbeltet.

2 Fjern eventuell transporttape og 
emballasje inne fra skriveren.

Overføringsbelte
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3 Ta én av fotolederne ut av 
emballasjen.

Du kan installere fotolederne i en 
hvilken som helst rekkefølge. 
Det kan imidlertid være enklest 
å installere dem fra venstre mot 
høyre: svart, gul, cyan og 
magenta.

4 Fjern tapen fra fotolederen.

Det er et deksel over det grønne 
glassrøret på fotolederen. Ikke ta 
på glasset. Hvis du berører 
glasset kan det bli skadet, slik at 
det går ut over utskriftskvaliteten. 
Ikke fjern dette dekselet før du 
begynner å installere fotolederen.

5 Rett inn fotolederen etter sporene 
i skriveren som vist.
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6 Mens du holder fotolederen med 
venstre hånd og dekselet med 
høyre hånd, skyver du fotolederen 
inn til den sitter på plass.

Etter hvert som fotolederen 
skyves inn, fjerner du dekselet.

7 Gjenta trinn 3 til og med 6 for 
å installere de gjenværende 
fotolederne.
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Installere
tonerkassettene

Skriveren leveres med fire fargekodede 
tonerkassetter i en startpakke. 
Tonerkassettene i startpakken har 
en kapasitet på opptil 8 000 sider.

Du må installere tonerkassettene inne i 
toppdekselet på skriveren. Hver kassett 
har sin egen fargekodede plassering.

Merk: Bruk en børste eller kaldt vann 
hvis du skal fjerne toner fra tekstiler.

1 Ta én av tonerkassettene ut av 
emballasjen.

Du kan installere kassettene i en 
hvilken som helst rekkefølge. 
Det kan imidlertid være enklest 
å installere dem fra venstre mot 
høyre: svart, gul, cyan og 
magenta.

2 Rist tonerkassetten forsiktig slik at 
toneren blir jevnt fordelt.

Toneroppsamlerarm
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3 Fjern transporttapen og eventuell 
annen emballasje.

4 Rett inn tonerkassetten etter 
sporet i skriveren.

Tonerkassetten plasseres til høyre 
for den tilhørende fargeetiketten.

Fargeetikett



46Installer skriverrekvisita

5 Skyv tonerkassetten inn til den 
sitter på plass.

6 Skyv toneroppsamlerarmen inn 
på fotolederen til den låses 
på plass.

7 Gjenta trinn 2 til og med 6 for 
å installere de gjenværende 
tonerkassettene.
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Feste lommen for
referanseheftet

Den selvklebende lommen som kom 
sammen med skriveren, er et praktisk 
sted å oppbevare referanseheftet.

1 Ta av beskyttelsespapiret på 
baksiden av lommen for 
referanseheftet.

2 Trykk den selvklebende lommen 
fast på det angitte området på 
innsiden av frontdekselet.
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Feste en selvklebende
kontrollpanelmal

Hvis engelsk ikke er det språket du 
foretrekker, kan du sette på en mal med 
de riktig oversatte knappenavnene:

1 Finn den selvklebende malen som 
ble levert med skriveren.

2 Fjern beskyttelsesbelegget fra 
baksiden av malen.

3 Plasser malen slik at hullene 
passer med knappene på 
kontrollpanelet, og press den 
på plass.

4 Fjern beskyttelsesbelegget fra 
forsiden av malen.

Se Publications-CDen hvis du vil vite 
hvordan du kan endre språket på 
kontrollpanelskjermen.
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Lukke toppdekselet. 1 Plasser begge hendene på 
toppdekselet som vist.

FORSIKTIG! Før du lukker 
toppdekselet, må du kontrollere at det 
ikke er hender, klær eller andre 
gjenstander under dekselet.

2 Trykk hardt ned til toppdekselet 
klikker på plass.
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3 Vri låsehendlene for toppdekselet 
til høyre.

Hvis du ikke kan vri på 
låsehendelen, er ikke dekselet 
helt lukket.

a Plasser begge hendene på 
løftepunktene, og klem 
sammen den høyre låsen for 
toppdekselet.

b Løft opp toppdekselet.

c Trykk hardt ned til toppdekselet 
klikker på plass.

4 Lukk frontdekselet.
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Trinn 7: Legg i papir

Tabellen nedenfor viser sidenumrene der 
du kan finne installasjonsanvisninger for 
standard- og tilleggsskuffene og for 
flerbruksmateren.

Kilde Papirformater Papirtyper Kapasitet
Gå til 
side...

Skuff 1 Letter, A4, Legal, 
Tabloid1, A3, B4

Papir, glanset papir • 550 ark med papir på 
75 g/m2 (20 lb)

• 130 ark med glanset papir

52

Skuff 2-4 Letter, A4, Legal, Tabloid,1 
A3, B4, Universal1

Papir • 550 ark med papir på 
75 g/m2 (20 lb)

52

Skuff for tunge 
materialer

Letter, A4, Legal, Tabloid1, 
A3, Universal1

Papir, glanset papir, 
transparenter,
etiketter

• 150 transparenter
• 250 ark med etiketter
• 500 ark med glanset papir

52

Flerbruks-
mater

Letter, A4, A5, Legal, 
Tabloid2, A3, Executive, 
B4, JIS B5, Universal1

Papir, glanset papir, 
transparenter,
etiketter, kartong

• 100 ark med papir på 
75 g/m2 (20 lb)

• 50 ark med glanset papir
• 50 transparenter
• 30 ark med etiketter
• 50 ark kartong

59

7¾, 9, 10, DL, C4, C5, B5 Konvolutter 10 konvolutter

Høykapasitets-
mater

Letter, A4 Papir 3000 ark med papir på 
75 g/m2 (20 lb)

62

1 Tabloid-papir er 278,8 x 430,8 mm (11 x 17 tommer)
2 Med Universal-innstillingen kan du velge følgende egendefinerte størrelser: 

– 139,7 x 210 mm til 215,9 x 355,6 mm (5,5 x 8,27 til 8,5 x 14 tommer), 
– 69,85 x 127 mm til 229 x 355,6 mm (2,75 x 5 til 9,01 x 14 tommer)
– 148 x 182 mm til 215,9 x 355,6 mm (5,83 x 7,17 til 8,5 x 14 tommer)
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Skriveren kan brukes med en rekke 
ulike papirtyper, -størrelser og -vekter. 
Standardskuffen (skuff 1) og 
tilleggsskuffene 2, 3 og 4 er merket 
med bokstavene A, B og C for 
stabelhøyde. Tilleggsskuffen for tunge 
materialer er merket med bokstavene D, 
E og F for stabelhøyde. 

Tabellen nedenfor viser de anbefalte 
materialene, vektene og lederne for 
stabelhøyde som brukes når når papir 
legges i skuffen.

Legge inn papir Hver skuff kan inneholde 550 ark 
med papir.

Merk: Hvis skriveren er utstyrt med 
tilleggsskuffen for tunge materialer, bør 
du lese om denne skuffen i tabellen på 
side 51 og om hvordan den skal brukes 
på side 57.

Følg denne fremgangsmåten for å legge 
papir i alle papirskuffene.

Bokstav for 
stabelhøyde Anbefalte materialer

A Lexmark, glanset papir*: Letter (P/N 12A5950), A4 (P/N 12A5951)

B 11x17, Legal, B4, A3 (90–105 g/m2, 24–28 lb bankpapir)

C • Letter, A4 (60–105 g/m2, 16–28 lb bankpapir)
• 11x17, Legal, B4, A3 (60-90 g/m2, 16 - 24 lb bankpapir)

D Lexmark, transparent**: Letter (P/N 12A5940), A4 (P/N 12A5941)

E • Lexmark, glanset papir*: Letter (P/N 12A5950), A4 (P/N 12A5951) 
• Kartong: Letter, A4 (128-163 g/m2, 90 lb index)
• Papiretiketter: Letter, A4 (opptil 180 g/m2, 48 lb bankpapir)

F Letter, A4 (105-128 g/m2, 28–34 lb bond)

* Lexmark, glanset papir er 120 g/m2, 80 lb bok, 32 lb bankpapir.
** Lexmark, transparent veier 120 g/m2.
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1 Trekk skuffen ut til den stopper.

2 Trykk metallplaten ned til 
den låses.
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Merk: Posisjonen til den venstre 
papirføreren forteller skriveren hvilken 
papirstørrelse som ligger i skuffen. 
Hvis den venstre papirføreren er i feil 
posisjon, kan du få problemer med 
papirmating eller feil formatering 
av sider.

3 Klem sammen den venstre 
papirføreren, og flytt den til 
posisjonen for den papirstørrelsen 
du vil legge i.

4 Slipp papirføreren.

5 Bøy arkene frem og tilbake for 
å løsne dem, og luft dem.

Ikke brett eller krøll papiret. 
Rett ut kantene på bunken 
på et plant underlag.
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Merk: Papiret må ikke ligge høyere 
enn kapasitetsmerket. For mye 
utskriftsmateriale i skuffene kan føre 
til papirstopp.

6 Legg papiret i skuffen med 
utskriftssiden ned.

7 Trykk sammen den fremre 
førerhendelen og skyv føreren 
inntil papirbunken.
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8 Vri papirstørrelsesindikatoren 
til størrelsen på papiret i 
skuffen vises.

9 Skyv skuffen helt inn i skriveren.
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Bruke skuffen for
tunge materialer

Den valgfrie skuffen for tunge materialer 
erstatter skuff 1. Skuffen for tunge 
materialer er spesielt utviklet for bruk 
med tyngre papir, transparenter, etiketter 
og kartong. Hvis du vil vite hvordan 
denne skuffen skal installeres, kan du 
se etter på Publications-CDen.

Merk: Hvis du bruker skuffen for tunge 
materialer til lettere papir, for eksempel 
vanlig papir på 60–98 g/m2, kan det 
oppstå papirstopp.

Når skuffen for tunge materialer er 
installert, slås den automatiske 
størrelsesregistreringen av. Du må angi 
type og størrelse for mediet du har lagt 
i skuffen, på kontrollpanelet.

Angi papirstørrelse

1 Følg instruksjonene for “Legge inn 
papir” på side 52 hvis du vil legge 
utskriftsmaterialer i skuffen for 
tunge materialer.

Merk: Du finner mer informasjon om 
hvordan du bruker kontrollpanelet 
og endrer menyinnstillinger på 
Publications-CDen.

2 Trykk på Meny inntil du ser 
Papirmeny. Trykk deretter 
på Velg.

3 Trykk på Meny inntil du ser 
Papirstørrelse. Trykk deretter 
på Velg.

4 Trykk på Meny inntil du ser 
Størrelse sk. 1. Trykk deretter 
på Velg.

5 Trykk på Meny til papirstørrelsen 
du la i skuffen, vises. 
Trykk deretter på Velg.

PAPIRMENY

PAPIRSTØRRELSE

1 Meny 2 Velg 3

Fortsett 5

Retur 4

Stopp 6
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Angi papirtype

1 Trykk på Retur én gang.

Papirmeny vises på første linje, 
og Papirstørrelse vises på 
andre linje.

2 Trykk på Meny inntil du ser 
Papirtype. Trykk deretter på Velg.

3 Trykk på Meny inntil du ser 
Type sk. 1. Trykk deretter 
på Velg.

4 Trykk på Meny inntil du ser 
Tilpasset 1. Trykk deretter 
på Velg.

5 Trykk på Retur én gang.

Papirmeny vises på første linje, 
og Papirtype vises på andre linje.

6 Trykk på Meny inntil du ser 
Tilpassede typer. Trykk deretter 
på Velg.

7 Trykk på Meny inntil du ser 
Tilpasset 1. Trykk deretter 
på Velg.

8 Trykk på Meny til du ser den 
materialtypen du la i skuffen for 
tunge materialer, og trykk deretter 
på Velg.

9 Trykk på Fortsett. 

Klar vises.

PAPIRMENY

PAPIRTYPE

1 Meny 2 Velg 3

Fortsett 5

Retur 4

Stopp 6

Type i skuff 1

Tilpasset 1

1 Meny 2 Velg 3

Fortsett 5

Retur 4

Stopp 6

PAPIRMENY

PAPIRTYPE

1 Meny 2 Velg 3

Fortsett 5

Retur 4

Stopp 6
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Legge i
flerbruksmateren

Flerbruksmateren kan inneholde 
100 papirark.

Du kan bruke flerbruksmateren 
på to måter:

• Papirskuff – Legg i vanlig papir, 
glanset papir, etiketter, kartong 
eller andre utskriftsmaterialer 
i materen, og la dem ligge 
i materen.

• Manuell sidematingsskuff – 
Send en utskriftsjobb til materen 
mens du angir type og størrelse fra 
datamaskinen. Du blir da bedt om 
å legge i riktig utskriftsmateriale før 
jobben skrives ut.

Slik legger du materialer i 
flerbruksmateren:

1 Åpne flerbruksmateren.

Merk: Papirførerne er koblet sammen, 
når du flytter én, flyttes begge.

2 Skyv papirførerne til riktig posisjon 
for det aktuelle papiret.
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3 Trykk papirmatingsplaten ned til 
den låses på plass.

4 Bøy arkene frem og tilbake for å 
løsne dem, og luft dem.

Ikke brett eller krøll papiret. Rett ut 
kantene på bunken på et plant 
underlag.
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Merk: Papiret må ikke ligge høyere 
enn kapasitetsmerket. For mye 
utskriftsmateriale i materen kan føre til 
papirstopp.

5 Legg papiret mellom papirførerne 
med utskriftssiden opp.

6 Flytt SETT-knappen til venstre for 
å låse opp skuffen. Dette må 
gjøres for at papiret skal trekkes 
inn i skriveren.

Flerbruksmateren kan lukkes ved 
å løfte den.

Sett-knapp
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Legge i
høykapasitetsmateren

Høykapasitetsmateren er tilleggsutstyr 
og rommer opptil 3000 papirark.

Merk: Ikke legg andre 
utskriftsmaterialer enn papir 
i høykapasitetsmateren.

Slik legger du i høykapasitetsmaterenen:

1 Åpne toppdekselet for 
høykapasitetsmateren.

Papirførerne er satt til fabrikkinnstillingen 
og er kanskje allerede konfigurert for 
papirstørrelsen.

2 Kontroller plasseringen av 
papirførerne.

Hvis papirførerne står riktig for 
den aktuelle papirstørrelsen, kan 
du gå til trinn 6 på side 64. Hvis 
ikke, fortsetter du med trinn 3 på 
side 63.



63 Legg i papir

Merk: Høykapasitetsmateren må være 
riktig innstilt for A4 eller Letter-papir. Hvis 
papirførerne er i feil posisjon, kan du få 
problemer med innmating.

3 Løsne fingerskruene for venstre 
og høyre papirfører.

4 Skyv papirførerne til venstre 
eller høyre til riktig posisjon for 
den papirstørrelsen du vil legge i 
(A4 eller Letter).

5 Stram fingerskruene på venstre 
og høyre papirfører.
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6 Bøy arkene frem og tilbake for å 
løsne dem, og luft dem.

Ikke brett eller krøll papiret. Rett ut 
kantene på bunken på et plant 
underlag.

Merk: Papiret må ikke ligge høyere enn 
kapasitetsmerket. Overfylling av skuffen 
kan skape papirstopp.

7 Plasser papiret mot papirførerne, 
med utskriftssiden opp.



65 Legg i papir

Merk: Hvis det bare er en liten stabel 
med papir i skuffen, vil ikke skuffen 
kunne senkes på grunn av sensoren for 
lite papir. Legg i mer papir for å senke 
skuffen.

8 Trykk ned knappen for 
papirskuffen.

Papirskuffen senkes slik at du kan 
legge i 500 nye ark. 

9 Plasser papiret mot papirførerne, 
med utskriftssiden opp.

10 Gjenta trinn 8 og trinn 9 til du har 
fylt papirskuffen eller lagt i 
ønsket antall.

11 Lukk toppdekselet for 
høykapasitetsmateren.

Kontroller at 
høykapasitetsmateren er skjøvet 
helt inn til skriveren.
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Trinn 8: Kontroller 
skriverinstallasjonen

Slå på skriveren

Merk: Hvis du vil hindre 
elektrisk overbelastning, må du 
koble skriveren til jordet uttak 
i en GFI-krets.

1 Plugg den ene enden av strømkabelen inn i kontakten på siden 
av skriveren, og plugg den andre enden inn i en jordet 
stikkontakt.
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2 Plugg den ene enden av strømkabelen inn i kontakten på siden 
av høykapasitetsmateren, og plugg den andre enden inn 
i en jordet stikkontakt.

3 Slå skriveren på. Hvis skriveren er tilkoblet lokalt (direkte til 
datamaskinen), må du la datamaskinen og eventuelle andre 
tilkoblede enheter være av. Du skal slå disse på i et 
senere trinn.

Meldingen Utfører selvtest vises på skjermen mens 
skriveren varmes opp.

Når de interne testene er fullført, vil meldingen Klar indikere 
at skriveren er klar til å motta jobber. Hvis du ser en annen 
melding enn Klar, må du se etter i referanseheftet eller på 
Publications-CDen for å finne ut hvordan du skal fjerne 
meldingen. Klikk på Skrive ut og deretter på Forstå 
skrivermeldinger.

4 Hvis du har koblet skriveren til et nettverk, kan du fortsette med 
“Skrive ut en side med nettverksoppsett” på side 69. 

Hvis ikke, kan du fortsette med “Skrive ut en side med 
menyinnstillingene” på side 68.
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Skrive ut
en side med

menyinnstillingene

Skriv ut siden med menyinnstillinger for å se skriverens 
standardinnstillinger og for å kontrollere at alt utstyr er riktig installert.

Merk: Du finner mer 
informasjon om hvordan du 
bruker kontrollpanelet og endrer 
menyinnstillinger på 
Publications-CDen.

1 Trykk på Meny inntil du ser Verktøymeny. Trykk deretter 
på Velg.

2 Trykk på Meny inntil du ser Skriv ut oppsett. Trykk deretter 
på Velg for å skrive ut siden.

Meldingen Skriver ut oppsett vises.

3 Kontroller at alt utstyret du har installert, er riktig oppført under 
“Installerte funksjoner”.

Hvis du har installert utstyr som ikke er oppført, må du slå av 
skriveren, koble fra strømkabelen og installere utstyret på nytt.

4 Kontroller at størrelsen på det installerte minnet er riktig oppført 
under “Skriverinformasjon”.

5 Kontroller at papirskuffene er konfigurert for de 
papirstørrelsene og papirtypene som ligger i skriveren.

VERKTØYMENY

1 Meny 2 Velg 3

Fortsett 5

Retur 4

Stopp 6
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Skrive ut en
side med

nettverksoppsett

Hvis skriveren er koblet til et nettverk, bør du skrive ut en side med 
nettverksoppsett for å kontrollere nettverksforbindelsen. Denne siden 
inneholder også viktig informasjon om å konfigurere skriveren for 
nettverksutskrift.

Merk: Hvis et MarkNet-
tilleggskort er installert i spor 1, 
vil du se Nettverksside 1 på 
kontrollpanelet.

1 Trykk på Meny inntil du ser Verktøymeny. Trykk deretter 
på Velg.

2 Trykk på Meny inntil du ser Nettverksside. Trykk deretter på 
Velg. Nettverkssiden skrives ut og skriveren går tilbake til 
klarmodus.

3 Sjekk den første delen av nettverkssiden og kontroller at Status 
er “Tilkoblet”.

Hvis Status er “Ikke tilkoblet”, kan det hende at 
nettverkskontakten du bruker ikke er aktiv eller at det er feil på 
nettverkskabelen. Kontakt den som er nettverksansvarlig og 
skriv ut en ny nettverksside for å kontrollere at skriveren er 
koblet til nettverket.

Ta vare på konfigurasjonssiden for nettverket for senere bruk.

VERKTØYMENY

1 Meny 2 Velg 3

Fortsett 5

Retur 4

Stopp 6

Hva skal jeg gjøre nå?

Oppgave Gå til side …

Konfigurer for TCP/IP 70

Installer skriverdrivere 72
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Trinn 9: Konfigurer for TCP/IP

Hvis du har TCP/IP tilgjengelig i nettverket, anbefaler vi at du tilordner 
en IP-adresse til skriveren.

Angi skriverens
IP-adresse

Hvis nettverket ditt bruker DHCP, blir en IP-adresse tilordnet 
automatisk når du kobler nettverkskabelen til skriveren.

1 Se etter adressen under overskriften TCP/IP på siden for 
nettverksoppsett som du skrev ut under “Skrive ut en side med 
nettverksoppsett” på side 69. 

2 Gå til “Kontrollere IP-innstillingene” på side 71 og start 
med trinn 2.

Merk: Du kan finne 
instruksjoner for andre metoder 
for å angi IP-adressen i 
dokumentasjonen på driver-
CDen som ble levert sammen 
med skriveren. Start CDen, klikk 
på View Documentation og 
deretter på Network 
Printer Install.

Hvis nettverket ikke bruker DHCP, må du tilordne skriveren en 
IP-adresse manuelt. En av de enkleste måtene å gjøre dette på er via 
kontrollpanelet:

1 Trykk på Meny inntil du ser Nettverksmeny. Trykk deretter 
på Velg.

2 Trykk på Meny inntil du ser Standard nettverk. Trykk deretter 
på Velg.

Standard nettverk vises hvis skriveren du har kjøpt har 
en nettverksport på hovedkortet. Hvis du har et ekstra 
MarkNet-kort installert, ser du Nettverk 1.

3 Trykk på Meny inntil du ser Std nettoppsett eller 
Nettverksoppsett 1, og trykk deretter på Velg.

4 Trykk på Meny inntil du ser TCP/IP. Trykk deretter på Velg.

5 Trykk på Meny inntil du ser Angi IP-adresse. Trykk deretter 
på Velg.
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6 Endre adressen ved å trykke på Meny for å øke eller redusere 
hvert tall. Trykk på Velg når du vil gå til neste segment. Trykk på 
Velg når du er ferdig.

Meldingen Lagret vises et kort øyeblikk.

7 Trykk på Meny inntil du ser Angi IP-nettmaske. Trykk deretter 
på Velg. 

8 Gjenta trinn 6 for å angi IP-nettmasken.

9 Trykk på Meny inntil du ser Angi IP-gateway. Trykk deretter 
på Velg. 

10 Gjenta trinn 6 for å angi IP-gateway.

11 Når du er ferdig, trykker du på Fortsett for å sette skriveren 
tilbake til klarmodus.

Kontrollere
IP-innstillingene

1 Skriv ut en ny side med nettverksoppsett. Se under 
overskriften “TCP/IP” og kontroller at IP-adressen, nettmasken 
og gatewayen er de du vil bruke.

Se “Skrive ut en side med nettverksoppsett” på side 69 hvis du 
trenger hjelp.

Merk: På Windows-maskiner 
velger du Start  Programmer  
MS-DOS-ledetekst.

2 Ping skriveren og kontroller at den svarer. Du kan for eksempel 
skrive “ping” etterfulgt av den nye skriverens IP-adresse i en 
kommandoledetekst på en nettverkstilkoblet datamaskin:

ping xxx.xxx.xxx.xx

Hvis skriveren er aktiv i nettverket, mottar du et svar. 

Konfigurere
for pull-utskrift

Hvis skriveren har et ImageQuick-fastvarekort (tilleggsutstyr) 
installert, kan det konfigureres for pull-utskrift etter at skriveren er blitt 
tildelt en IP-adresse.

Hvis du vil ha detaljerte instruksjoner for konfigurasjon, kan du se 
dokumentasjonen på CDen som ble levert med ImageQuick-kortet.
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Trinn 10: Installer skriverdrivere

En skriverdriver er programvare som gjør det mulig for datamaskinen 
å kommunisere med skriveren. 

Tabellen under er en hurtigveiledning for å finne de 
installasjonsanvisningene du trenger.

Nettverksutskrift Følgende instruksjoner forklarer hvordan du kan installere 
skriverdrivere for skrivere som er koblet til et nettverk.

Windows I Windows-baserte nettverksmiljøer kan Lexmark-skriverne 
konfigureres for direkte eller delt utskrift. 

Kompatible skriverporter for nettverk

• Microsoft IP-port (Windows NT 4.0 og Windows 2000)
• Lexmark-nettverksport (Windows 95/98/Me, Windows NT 4.0 

og Windows 2000)

Type skriverinstallasjon Nettverksmiljø eller operativsystem Gå til side

Nettverk

(Ethernet eller Token-Ring-forbindelser)

Windows 95/98/Me, Windows NT 4.0, Windows  2000 72

Macintosh 74

UNIX/Linux 74

NetWare 74

Lokalt

(parallell- eller USB-forbindelse)

Windows 95/98/Me, Windows NT 4.0, Windows  2000 75

Macintosh 76

UNIX/Linux 76
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Kompatible skriverdrivere

Merk: Bruk av skriverdriveren 
som er spesielt utviklet for 
Lexmark C910 og en Lexmark-
nettverksport gir utvidet 
funksjonalitet, blant annet 
statusvarsling for skriveren. 

• Windows-systemets skriverdriver
• Lexmark C910 spesialutviklet skriverdriver

Systemdriverne er en del av operativsystemet Windows. 
De spesialutviklede driverne finner du på driver-CDen. 

Oppdaterte systemdrivere og spesialutviklede drivere er tilgjengelig 
fra Lexmarks hjemmesider på www.lexmark.com.

Kompatible utskriftsmetoder

• Direkte IP-utskrift – når du bare skal skrive ut direkte til en 
skriver i nettverket

• Delt utskrift (pek-og skriv ut, mellom maskiner) – når du har 
behov for å administrere netverksskrivere sentralt 

Du kan finne detaljert informasjon om hver av disse 
utskriftsmetodene på driver-CDen. Klikk på View Documentation 
og se etter en beskrivelse av skriverinstallasjon i nettverk.

Opprette porter og installere drivere

Les de detaljerte instruksjonene på driver-CDen. Klikk på View 
Documentation og se etter en beskrivelse av skriverinstallasjon 
i nettverk for ditt Windows-miljø.

Hvis du velger å installere uten å følge instruksjonene på driver-
CDen, krever det at du har en grunnleggende forståelse av 
nettverksutskrift i TCP/IP-nettverk, installasjon av skriverdrivere 
og prosessen med å opprette nye nettverksporter.
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Macintosh Skriveren kan automatisk opprette forbindelse med AppleTalk-
nettverk og bli synlig for de andre nettverksklientene.

Merk: En PPD-fil (PostScript 
Product Description) inneholder 
detaljert informasjon om 
egenskapene til en skriver på et 
standardformat som kan leses 
av UNIX- eller Macintosh-
baserte drivere og programmer.

Du må opprette et skriverobjekt (ikon) på skrivebordet for hver 
nettverksklient som bruker LaserWriter 8-skriverdriveren og PPD-filen 
for Lexmark C910.

Spesifikk informasjon om hvordan skriveren skal installeres i et 
AppleTalk-nettverk finnes i den skjermbaserte dokumentasjonen på 
driver-CD som ble levert sammen med skriveren.

Du kan finne et Lexmark PPD-installasjonsprogram i Web-pakken 
som du kan laste ned fra Lexmarks hjemmeside på 
www.lexmark.com.

Avhengig av hvilken versjon av driver-CDen som ble levert sammen 
med skriveren, kan det også hende at denne programvaren finnes på 
driver-CDen. Start Lexmark PPD Installer og følg instruksjonene for å 
installere PPD-filene. Send en testjobb når du er ferdig.

UNIX/Linux Skriveren støtter en rekke UNIX- og Linux-plattformer, som for 
eksempel Sun Solaris og RedHat.

Merk: Sun Solaris-pakken 
finnes både på driver-CDen og 
på Lexmarks hjemmesider på 
www.lexmark.com.

Lexmark har en pakke med skriverdrivere for hver UNIX- og Linux-
plattform som støttes. Denne pakken inneholder alle nødvendige 
drivere og PPD-filer. Brukerhåndboken (User’s Guide) i hver pakke gir 
detaljerte instruksjoner om installasjon og bruk av Lexmark-skrivere 
i et UNIX- og Linux-miljø.

Du kan laste ned disse skriverdriverpakkene fra Lexmarks 
hjemmeside www.lexmark.com. Avhengig av hvilken versjon av 
driver-CDen som ble levert med skriveren din, vil du muligens også 
finne den driverpakken du trenger på CDen. 

NetWare Skriveren kan brukes både i NDPS-miljøer (Novell Distributed Print 
Services) og i vanlige, købaserte NetWare-miljøer.

NDPS (Novell Distributed Print Services)

Hvis du har et NDPS-miljø, anbefaler vi at du installerer Lexmark 
NDPS IP Gateway. Denne gatewayen integrerer skriverne tett med 
NDPS slik at du enkelt kan overvåke, kontrollere og skrive ut på dem.
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Du kan laste ned gateway, snap-ins, støttefiler og en håndbok med 
instruksjoner for installering fra Lexmarks hjemmeside på 
www.lexmark.com/networking/ndps.html.

Du kan finne mer informasjon om installasjon av nettverksskrivere 
i NetWare-miljøer på driver-CDen som ble levert sammen med 
skriveren. Klikk på View Documentation og se etter en beskrivelse 
av skriverinstallasjon i nettverk. 

Ikke-NDPS (købasert)

Hvis du vil ha den nyeste informasjonen om Lexmark-støtte for ikke-
NDPS-miljøer, kan du klikke på View Documentation på driver-CDen 
og se etter informasjon om nettverksinstallering av skriveren. 

Lokal utskrift Før du kan skrive ut, må du installere en skriverdriver på 
datamaskinen som er koblet til skriveren.

Windows Ikke alle Windows-operativsystemer støtter alle typer tilkoblinger. 
I tillegg til følgende informasjon, vil du kanskje måtte se i 
dokumentasjonen for datamaskinen og Windows-programvaren.

Installasjonsanvisning

Les de detaljerte instruksjonene på driver-CDen. Klikk på 
View Documentation og se etter en beskrivelse av lokal 
skriverinstallasjon. CDen inneholder detaljerte instruksjoner 
for tilkobling via parallellport og USB-port. 

Tilkoblinger som støttes

Parallell eller USB refererer til typen skriverkabel som du brukte i 
“Koble til kabler” på side 35 da du koblet skriveren til datamaskinen.

• Parallell (fungerer med Windows 95/98/Me, Windows NT 4.0 
og Windows 2000)

• USB (fungerer bare med Windows 98/Me og Windows 2000)
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Kompatible skriverdrivere

Merk: Bruk av den 
spesialutviklede skriverdriveren 
for Lexmark C910 gir utvidet 
funksjonalitet, blant annet 
statusvarsling for skriveren. 

• Windows-systemets skriverdriver
• Lexmark C910 spesialutviklet skriverdriver

Systemdriverne er en del av operativsystemet Windows. 
De spesialutviklede driverne finner du på driver-CDen. 

Oppdaterte systemdrivere og spesialutviklede drivere er tilgjengelig 
fra Lexmarks hjemmeside på www.lexmark.com.

Macintosh Du må installere PPD-filen for Lexmark C910 og bruke den sammen 
med skriverdriveren for LaserWriter 8 eller Adobe PostScript.

Du kan finne PPD-filen for Lexmark C910 og spesifikk informasjon 
om lokal skriverinstallasjon på Macintosh-maskiner, på driver-CDen 
som ble levert sammen med skriveren. Klikk på View 
Documentation og se etter en beskrivelse av lokal 
skriverinstallasjon.

Når skriveren er installert, kan du skrive ut en testside for å 
kontrollere at skriveren er riktig konfigurert.

UNIX/Linux Skriveren støtter en rekke UNIX- og Linux-plattformer, som for 
eksempel Sun Solaris og RedHat.

Lexmark har en pakke med skriverdrivere for hver UNIX- og Linux-
plattform som støttes. Denne pakken inneholder alle nødvendige 
drivere og PPD-filer. Brukerhåndboken (User’s Guide) i hver pakke gir 
detaljerte instruksjoner om installasjon og bruk av Lexmark-skrivere 
i et UNIX- og Linux-miljø.

Merk: Sun Solaris-pakken 
finnes både på driver-CDen og 
på Lexmarks hjemmesider på 
www.lexmark.com.

Alle driverpakkene har støtte for lokal utskrift via en parallell 
forbindelse. Driverpakken for Sun Solaris støtter i tillegg USB-
forbindelser til Sun Ray-enheter og Sun-arbeidsstasjoner.

Du kan laste ned disse skriverdriverpakkene fra Lexmarks 
hjemmeside www.lexmark.com. Avhengig av hvilken versjon av 
driver-CD som ble levert med skriveren din, vil du muligens også 
finne den driverpakken du trenger på CDen.
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Trinn 11: Distribuer informasjon 
til brukerne

Identifisere
brukere av

skriveren

Ulike typer av brukere kan ha behov for tilgang til informasjonen som 
ligger på skriverens Lexmark C910 Publications-CD. Dette kan være:

• brukere som sender utskriftsjobber
• administratorer for nettverksskrivere
• kundestøttepersonell
• it-personell

Finne informasjon Start CDen og bla gjennom innholdet hvis du vil se en komplett liste 
over den tilgjengelige informasjonen. Hvis du har en versjon av 
Acrobat som har funksjonen for tekstsøking, har vi laget 
katalogoppføringer som kan hjelpe deg med å finne den 
informasjonen du trenger. 

Av den nyttige informasjonen du kan finne på Lexmark C910 
Publications-CD, kan vi blant annet nevne:

• tips for vellykket utskrift
• metoder for å bedre utskriftskvaliteten
• informasjon om bruk av kontrollpanelet
• instruksjoner for å skifte tonerkassetter og andre 

rekvisitaenheter
• løsninger på vanlige utskriftsproblemer
• instruksjoner for å fjerne fastkjørt papir
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Distribuere
informasjonen

Du kan gi brukerne tilgang til informasjonen på Publications-CDen på 
flere måter:

• Gi Publications-CDen til en systemadministrator eller 
hjelpesentralen.

• Kopier hele innholdet på CDen (eller bare utvalgte emner) til en 
delt nettverksstasjon eller et intranettområde.

Hvert emne på Publications-CDen er en egen PDF-fil. Start 
CDen, klikk på Other resources og velg File locations. Dette 
gir deg et raskt overblikk over hver PDF-fil.

• Send URLen for Lexmarks skriverdokumentasjon til 
skriverbrukerne (www.lexmark.com/publications). Brukere som 
har tilgang til Internett kan lese dokumentasjonen her.

• Skriv ut informasjonen på Publications-CDen og oppbevar 
utskriften lett tilgjengelig i nærheten av skriveren. Hvis du vil ha 
utskriftsinstruksjoner, starter du CDen og klikker på 
Navigation eller Print as Book fra startsiden.

Oppbevare
referanseheftet

I tillegg til Lexmark C910 Publications-CD leveres skriveren med et 
referansehefte. Vi anbefaler at du oppbevarer dette heftet i den 
praktiske plastlommen. Lommen bør festes inne i frontdekselet på 
skriveren.

Gratulerer! Nå er du klar til å bruke din nye skriver. Ta vare på denne boken hvis 
det kan bli aktuelt å kjøpe eller installere tilleggsutstyr til skriveren 
i fremtiden.
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Stikkordregister

Symbols
utskuff 1   2

B
basisskriver   4

C
CD

drivere   vii
publikasjoner   vii

D
dpi   vi
driver-CD   vii
drivere   72
dupleksenhet, installere   12
dupleksnettverk (dn)   6

E
etiketter

papirskuff   23
skrive ut   51

F
fastvarekort, installere   28
FCC-informasjon om stråling   ii
feste

550 arks skuffer   10
BNC T-kontakt   36
DB9-kontakt   36
dupleksenhet   12
høykapasitetsmater   15
Lomme for referansehefte   47
mal for kontrollpanel   48
minnekort   27
parallellkabel   37
printserver   31
RJ-45-kontakt   35
tilleggskort   31
USB-kabel   37

flash-minne, installere   27
fotoledere, installere   41

H
harddisk   30
hjemmeside, Lexmark   vii
hovedkort, tilgang   24
høykapasitetsmater   15
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I
ImageQuick   71
informasjonskilder   vii
Infrarød adapter   31
innledning   vi
innstilling

papirstørrelse   57
papirtype   58

installere
fastvarekort   28
flash-minne   27
fotoledere   41
harddisk med adapterkort   31
intern printserver   31
koaksial/twinaksial-adapter   31
MarkNet-printserver   31
minnekort   27
parallellgrensesnittkort   31
printservere   31
rekvisita   38
skriverdrivere   72
skriverminne   27
tilleggskort   31
tonerkassetter   44
Tri-Port-adapter   31
USB/parallell-grensesnittkort   31

intern printserver   31
IP-adresse, angi   70
IP-innstillinger, kontrollere   71

K
kabler

Ethernet   35, 36
parallell   37
strøm   66
Token-Ring   35, 36
USB   37

kartong   51
Koaksial/twinaksial-adapter for SCS   31
kontrollpanel   69

L
legge inn

flerbruksmater   59
høykapasitetsmater   62
papirskuffer   52

Lexmark C910 Publications-CD   vii
Lexmark på Internett   vii
Linux   74
LocalTalk-nettverk

port på Tri-Port-adapter   31
lokal utskrift

drivere   75
kabler   36

M
Macintosh   74
maksimal stabelhøyde

550 arks skuff   55
flerbruksmater   61
høykapasitetsmater   64

mal for kontrollpanel, feste   48
MarkNet interne printservere   31
miljø   3
minnekort

flash   27
installere   27
skriver   27

N
nettverksskriver   5

skriverplassering   5
nettverksutskrift

drivere   72
kabler   35

NetWare   74

O
oppløsning   vi
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P
pakke ut

høykapasitetsmater   15
minnekort   27
skriver   1
tilleggskort   32

papir
legge inn   51
størrelser   51
typer   51

papirhåndtering   8
papirskuff for tunge medier   57
papirskuff, tunge medier   57
papirstørrelse, angi   57
papirtype, angi   58
parallellkabel   37
plasskrav   4, 5, 6, 7
printserver

installere   31
installert i nettverksmodeller   vi

Publications-CD
distribuere   78
informasjon   vii

pull-utskrift   71

R
Referansehefte

feste lomme   47
hefteinformasjon   vii, 78

S
side med menyinnstillinger   68
side med nettverksoppsett   69
sikkerhetsinformasjon

plassert på innsiden av frontdekselet
skriver

basis   9
løfte   11
minne   vi, 27

modeller   vi
pakke ut   1
skap   9
slå på strømmen   66

skriver med høykapasitetsmater   7
skriverdrivere   72
skriveren, foran og bak   2
skriverplassering   3, 4, 5, 6, 7
skuff, ut   2
slå skriveren på   66
stabelhøyde, maksimum

550 arks skuff   55
flerbruksmater   61
høykapasitetsmater   64

T
TCP/IP   70
tilgang til rekvisita   38
tilleggskort

Infrarød adapter   31
installere   31
intern printserver   31
Koaksial/twinaksial-adapter for SCS   31
Tri-Port-adapter   31
USB/parallell-grensesnittkort   31

tilleggsutstyr
grensesnittkort   31
intern printserver   31
minne   27
papirhåndtering   8
skriverstativ   9
skuff for tunge medier   57

tonerkassetter, installere   44
toppdeksel

lukke   49
åpne   38

transparenter   51
Tri-Port-adapter   31
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U
UNIX   74
USB   37
USB/parallell-grensesnittkort   31
utskuffer

utskuff 1   2
utskriftsmateriale   51
utskuff   2
utskuffer

standard   2

W
Windows   72, 75, 76
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